O Pergel, cetvel ve agidlger kullanilarak se¢eneklerde
verilen liggenlerden hangisi cizilemez?

A) Kenar uzunluklarra=5cm, b =7 cm, c=3 cmolan
uggen

B) Taban kenari 10 cm ve tepe agisl m(K) =60 olan
ikizkenar tggen

Q) m(@) = 450, m(E) =55 ve a=10 cm olan ABC

uggeni
D) [GH|=9 cm, |GL|=11 cm ve m(H) = 60 olan GHL
uggeni

A
O sekilde verilenlere gére
AB kenarina ait yiikseklik 15¢m
ka¢ cm’dir? 10cm

B 6cm C .H

A)4cm
B)5cm
C)6cm
D) 8 cm

(3) sekilde [AH]L[HC] ve [BT]L[AC] dir. |AH|=4 cm,
|BC|=6cm ve |AC|=8 cm olduguna gore, |BT|
ka¢ cm’dir?

H B 6 cm C

A)6cm
B)5cm
C)4cm
D)3 cm

O Asagidaki dik liggende verilenlere gore, |BC| kag

i e
birimdir? A

5 br
x br

B 2x br C

A)\3 br
B) V5 br
C) 6 br
D)5 br

ABC Ug¢geninde |AB|=11cm, |AC|=7 cm olduguna
gore, | BC|’nun alabilecegi en biiyiik ve en kiiciik
tam sayi degerlerinin toplami kag cm’dir?

A

11cm 7 cm

A) 18 cm
B) 20 cm
C)22cm
D) 24 cm

Sekilde m(RPT) = 62, m(PRT) =58, p
m(RST) = 56, m(STR) = 63’ ve
|RK|=|KT]| dur.

[RT] yolunun orta noktasinda
bulunan bir karinca

iki sekerden birine R
ulasmak istiyor.

Buna gore, hangi yolu
tercih ederse en kisa yoldan
gitmis olur?

S
A)K-T-P
B)K-R-P -
C)K-R-S

D)K-T-S




(@) sekildeki ABC iicgeninde [AH]L[BC] dir.
|AH|=6cm, |BH|=4 cmve |AC|=10cm

ise, ABC iicgeninin alani kagc cm?dir?

A)3J13 cm
B) 413 cm
C)5y13 cm
D) 6V13 cm

A)

5b
! 3br

4 br

Q) 3br

{5 br 2 br

B)

{7 br

D)
10 br

A
10 cm
6cm
B 4cm H C
A) 72 cm?
B) 64 cm?
C) 48 cm?
D) 36 cm’

(8 sekilde, [AB]L[CH] dir. A
[CH|=12 cm, 4cm
|AH|=4 cm, HE o em ¢

Py -
A(ABC) =72 cm” ise,
|BC| kag cm’dir? B

Hangi se¢enekte verilen liggen dikiicgen degildir?

3 br

4 br

12 br

14 br

6 Sekildeki ABCD dik yamugunda verilenlere gore,
|BC| kag cm’dir?

12 cm

D
- |

11lcm C

A) 18 cm
B) 16 cm
C)15cm
D) 14 cm

20cm

gore, |AC| kag cm’dir?

A) 32 cm
B) 3V6 cm
C)9Y3 cm
D) 9y2 cm

A

D

Y4

A

Asagidaki ABCD karesinin gevresi 36 cm olduguna

Asagidaki koordinat diizleminde A(-6,1) ve B(6,6)
noktalari arasindaki uzaklk kag birimdir?

A) 13 br
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